1. Indica cuáles de las siguientes oraciones son afirmaciones. Pueden ser varias opciones: Correcta 
Marque como correctas las opciones que enumero:
*La República Argentina es un país ubicado en América del Sur.
*Mi escritorio mide 24 cm.
“Cuando decimos que un aula mide 32m2, o que la republica argentina se encuentra en América del sur nos estamos refiriendo a un acto lingüístico en especial, denominado afirmación.”

2. Marcá las oraciones que sean juicios. Pueden ser varias opciones:
Marque como correctas las opciones que enumero:
*El jueves tuvimos una reunión de personal que duró mucho.
*El sábado fui a ver una película muy buena.
Únicas opciones donde se emite juicio personal.
Faltaría: “Llegué temprano al trabajo y me felicitaron”. Cuando se hace referencia a la palabra “temprano” estamos emitiendo un juicio ya que no sabemos cuánto tiempo es temprano: 10 minutos antes, una hora antes, media hora antes. Si no se realiza un acuerdo es difícil establecer cuánto tiempo tiene que transcurrir para que sea temprano. 

3. Para fundamentar un juicio, es necesario realizar los siguientes pasos:
Marque como correcta la opción:
*Ninguna de las otras opciones es la correcta.
Ya que en el resumen habla de PORQUE emito el juicio, el DOMINIO que atañe, dar ESTANDARES, los HECHOS que sostienen el juicio y finalmente JUICIO CONTRARIO, la opción 2 es la más cercana pero habla de “nivel” también, y no está en la descripción de pasos del juicio.
Incorrecta: Respuesta correcta: establecer para qué se emite el juicio, dominios, estándares, afirmaciones y juicio contrario. Siempre a la hora de preguntar el motivo,  es conveniente preguntar el para qué, ya que si preguntamos el por qué estamos accediendo a una justificación de lo que sucedió. 

4. Marcá cuáles son declaraciones fundamentales. Pueden ser varias opciones:
Marque como correctas las opciones que enumero:
*Sí.
*Basta.
“Declaración de aceptación/ Declaración del no o negación”
Faltaría: Gracias.
 
5. Los dominios complementarios del dominio emocional son:
Marque como correctas las opciones que enumero:

*Dominio Corporal.
*Dominio Lenguaje.
“Dominios complementarios.. es posible que podamos darnos cuenta del estado de animo de una persona mediante su postura corporal... o también por su lenguaje..”
Correcta. 
6. Los estados emocionales básicos son:
Marque como correcta la opción:
*Ninguna de las otras opciones es la correcta
Los cuatro estados emocionales básicos son resentimiento, aceptación, resignación y ambición.
Correcta. 
7. Marcar la distinción que corresponde la siguiente definición: “ Es una proposición acerca de nuestras observaciones...”
Marque como correcta la opción:
*Afirmaciones.
Correcta
8. Los juicios pueden ser:
Marque como correcta la opción:
*Fundados o infundados.
“Los juicios nos abren o cierran posibilidades; pueden ser: Fundados o no fundados”
Correcta. 
9. Marcá la distinción que corresponde la siguiente definición: “Es un fenómeno social que surge de nuestra capacidad de hacer promesas”
Marque como correcta la opción:
*Confianza.
“La confianza es un fenómeno social……..; es un juicio evaluativo.”
Correcta. 
10. La siguiente cita ¿a qué tipo de acto lingüístico corresponde? “No son las cosas las que atormentan a los hombres, sino la opinión que se tiene de ellas” Epícteto.
Marque como correcta la opción:
*Declaraciones.
Incorrecta: la respuesta correcta es Juicio. Las opiniones de los demás, no dejan de ser juicios que emiten los demás hacia nosotros. 

11. Los tres pilares de la confianza son:
Marque como correctas las opciones que enumero:
*Competencias.
*Responsabilidad.
*Sinceridad.
Los cuales están descriptos en el resumen como los tres pilares.
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